

北湖交警大队3个挂牌点全力冲刺电动车挂牌

“扫街”“摆地摊”，一天办理200多件

文/图 本报记者 邓超 通讯员 鲍玉冰

电动车集中挂牌就要截止，9月1日起，交管部门将停止临时号牌电动车的挂牌工作，同时禁止无牌电动车上路行驶。电动车挂牌进入了最后的冲刺阶段。8月24日，记者在济宁市太白湖新区各电动车挂点走访发现，爱车还未挂牌的车主们也开始着急了。各个挂牌点前来挂牌的市民明显增多，部分挂牌点日均挂牌量翻番。



交警热情为群众办理挂牌业务。

群众挂牌积极性高涨 一天最多办理200多件

8月24日，济宁是个大晴天，虽然已经过了处暑，但午后的太阳依然毒辣，在户外站上5分钟衣服还是会大汗淋漓。下午2点，市民谢欢骑着他家的电动车来到了运河路与京杭路路口，北湖交警大队荷花中队电动车挂牌点，打算赶在挂牌结束之前给电动车挂牌。

谢欢家的电动车是多年之前购买的，最近两年使用频率很低，前段时间由于电瓶故障在家闲置了几个月，电动车开始挂牌之初一段相当长的时间里，谢欢都没有想起给它挂牌。最近，他修好了电动车，看到社区宣传通知挂牌截止日期临近，谢欢这才想起赶紧挂牌。在谢欢的计划中，家离

挂牌点比较近，去上班的路上顺便就把牌挂了。

可是，到了现场他才发现，虽然当天天气炎热，但前来挂牌的人却并不少。当日两点半左右，记者在京杭路与运河路交叉口挂牌点看到，包括谢欢在内，现场已经有20多人在办理电动车挂牌业务。他们在民警的指挥下，有的在填写电动自行车来历，有的在给车辆拍照，寻找车辆编码上传资料，一片忙碌景象。

一张桌子，一沓电动自行车来历承诺书，一摞绿色和白色的电动自行车号牌，安装号牌工具，自8月20日起，北湖交警大队荷花中队几位民警和辅警，就这样在路边摆上了摊。不时有群众骑电动车前来挂牌，交警热情上前服务：身份证带了吧？车子有没有整车编码？认真填写电动车来历承诺书……

烈日下交警汗流浃背，衣服早已被汗水浸湿。

“从8月20日开始，因为临近截止，来挂牌的明显多了，基本上每天都在100人以上，而且还有增多的趋势，最高时一天能办理业务200多件。”北湖交警大队荷花中队中队长席兴彬说，跟此前相比，20日以来日均挂牌量比此前要高出一倍以上。

全天提供挂牌服务 5万辆电车有了“户口”

火爆的不只是运河路与京杭路交叉口这一个挂牌点，当天，记者在京杭路与济安桥路路口、京杭佳苑利客购物等市区电动车挂牌点走访发现，绝大多数挂牌点挂牌业务均十分繁忙。北湖交警大队相关负责人介绍，临近集中挂牌结束，不少车主

突击挂牌，为了满足市民的挂牌需求，他们也延长了工作时间，提前上班、推迟下班，中间取消午休等方法为市民提供挂牌服务。

“每天早晨7点到下午6点，我们都会在固定挂牌点为市民提供免费挂牌服务。”席兴彬说，为了让群众知晓电动车挂牌点，他们会在重点路口部署警力，告知来往群众电动车挂牌点地点。同时在各个社区内广泛宣传电动车挂牌事宜，让群众不用再前往车管所，家门口即可为自己的爱车挂牌。记者了解到，北湖交警大队辖区共设置京杭路运河路口、京杭路济安桥路口、蓝海钧华酒店向西100米（打刻地点）三个电动车挂牌点。此外，在石桥镇也设置了一处挂牌点。

“电动车挂牌是去年省交管局推出的一项惠民措施，目

的是要对所有电动车实行‘一车一档’，便于管理。我们通过这次活动，一是宣传了交通法规，二是服务群众，对电动车进行统一管理。”席兴彬告诉记者，从去年12月1日全省实施挂牌以来，截至目前，太白湖新区共办理5万起挂牌业务。

据了解，由于针对前期挂牌过程中出现的不少老旧电动自行车出厂时没有整车编码，或车辆使用时间过长，整车编码腐蚀、磨损等原因，无法办理登记的情况。为了进一步回应群众需求，北湖交警大队设置了一处电动自行车无整车编码打刻服务挂牌点，对经核验确属未打刻整车编码的电动自行车，由车主签订道路交通安全承诺书，排除盗抢嫌疑后，即可现场免费打刻整车编码，仅限电动自行车打刻（电动摩托车除外）。

太白湖新区举办“新城追梦七夕寻缘”联谊会活动

“缘定七夕”，3对男女成功“牵手”



活动设置了精彩的游戏互动环节，男女嘉宾兴致高涨。 本报记者 邓超 摄

本报济宁8月31日讯(记者 邓超
通讯员 刘单侠 孟燕) 8月25日，七夕节，由中航物业山东省运会媒体中心项目主办，太白湖新区“两新”组织党委承办的“新城追梦 七夕寻缘”联谊会活动举行，近50名单身男女欢聚一堂，寻觅良缘。

活动当天，由主持人提前速配几对男女嘉宾，共同完成了暖场互动游戏“东南西北拉力绳”，现场气氛迅速升温，进一步拉近了彼此之间的距离。接着在集体游戏“你演我猜”中，男嘉宾的幽默诙谐以及女嘉宾的端庄大方更是赢得了现场嘉宾的阵阵掌声……活动最后的插花环节，更是帮助大家在愉悦欢快的氛围中拉近了距离，并进一步加深了了解。插花结束后，活动进入表白环节，借助刚插好的花，男女嘉宾纷纷向自己心仪的的对象表白。

活动期间，中航物业工作人员还为在场男女嘉宾献唱了动听的歌曲。最后成功配对的男女嘉宾，由“两新”工作人员带领至电影院喝奶茶、看电影。

“虽然在老家也有人介绍相亲对象，但见面聊天之后，感觉工作地点、性格总有不合适的地方，这次在朋友的介绍下，第一次报名参加七夕联谊活动，不仅扩大了我的朋友圈，还可以在活动中交流感情，非常感谢主办方提供这样的机会。”现场男嘉宾房先生说。

游戏过后，嘉宾们意犹未尽，不少男女嘉宾主动与心仪对象交换电话号码、添加微信，部分腼腆内敛的嘉宾也在主办方的牵线搭桥下，勇敢迈出了第一步，与心仪对象进一步沟通交流。记者了解到，本次联谊活动共有3对男女成功“牵手”，为进一步深入了解并缔结良缘打下了良好基础。